ALDABRA Zestawiene monta zowe linii nn Miejscowosé: Kurytéwka Nr projektu: 7. Zestawienie monta zowe linii NN KURYLOWKA XI
wg. Albumu: LNNi Stacja transf. KURYLOWKA XI [Tom: Czesé: linia napowietrzna nN | str. 6
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1 ist. RPKb- KURYLOWKA XI 1 1 2 5| 2
10,5/10/E -
49 52 dr. gminna
2 ist. K-12/10/E = 1= 2 2 4 1 2 1|1)1]|6f1f1 6|6 1
21 P-10/ZN 1 UPLZN | 2 2 1 1
- 39 | 40 -
212 P-10/2N RS 1 UPLZN | 2 2 1 1
213 N-10,5/10/E =1 = 60 1 u2 2|2 1 1 2 1 2 1|1)1]6f1f1 4| 4 1
2/4 P-10/ZN =5 1 UPLZN | 2 2 1 1
2/5 K-10,5/10/E 1 u2 2|2 1 1 3 1| 12| 62816 1 2 1|1)1]|6f1f1 10 | 10 2
3IXI ist. P-10/ZN 2 1 2 1|1)1]|6f1f1 1
12 ist. RK-10/ZN 1 1 2
- 32 34 dr. powiat. -
12/1 Nb"b"-12/ZN R 2 UPbb4/ZN 3 3(1 1)1 1 1 2 1 2 1|1)1]|6f1f1 2|2 1|1
12/2 P-10/ZN e 60 1 UPL/ZN | 2 2 1 1 2 1 2 1{1f1]6f1]1 2|2 1)1
12/3 P-10/ZN = o 1 UPLZN | 2 2 1 1 2 1 2 1{1f1]6f1]1 2|2 1)1
12/4 Kb"b"-10/ZN 2 UPbb4/ZN 3 311 1 1 3 1| 1]|2]|6|22]16 1 2 1|1)1]|6f1f1 2|2 2|1
5 ist. RNK-10/ZN 1 1 2
— 27 29 dr. powiat.
6 ist. PP-10/ZN 1 1
- 53 | 54
7 ist. BN-10/ZN 1 1
- 53 | 54
8 ist. OK-10/ZN R 1 1 2 1 2 1|1)1]|6f1f1 2| 2 1
8/1 Nb"b"-10/ZN s B 60 2 UPbb4/ZN 3 3|11 1 1
82 Kb"b"-10/ZN 2 UPbb4/ZN 3 3|11 1 1 3 1| 1|2]|6]|22]|16 1 2 1{1f1]6f1]|1 2|2 2
18 ist. RNK-10/ZN 1 1 2
— 47 49 dr. powiat.
19 | ist. RNK-10/ZN - 1 1 2 1 2 1|1)1]|6f1f1 2|2 1
— 50 51 dr. gminna
20 ist. PP-10/ZN 1 1
- 36 | 37
21 ist. RN-10/ZN % 1 = 1 1 2 1 2 1|1)1]|6f1f1 2|2 1
22 ist. RK-10/ZN 1 1 3 1| 1|2|6]|22]|16 1
19 ist. RNK-10/ZN - 1 1 2
- 51 53 dr. gminna -
19/1 Nb"b"-12/ZN = o= 60 2 UPbb4/ZN 3 3(1 11 1 1
19/2 Kb"b"-10/ZN 2 UPbb4/ZN 3 3|11 1 1 3 1| 1|2]|6]|22]|16 1 2 1{1f1]6f1]|1 2|2 2
24 ist. RK-10/ZN - 1 1 2
- 25 27 dr. powiat. -
24/1 Nb"b"-12/ZN 2 UPbb4/ZN 3 3(1 1)1 1 1
- 34 | 35 60 -
2412 Nb"b"-10/ZN - 2 UPbb4/ZN 3 311 1 1 2 1 2 1|1)1]|6f1f1 2|2 1
— 34 36 dr. gminna -
24/3 Kb"b"-10/ZN 2 UPbb4/ZN 3 311 1 1 3 1| 12| 622|186 1 2 1|1)1]6f1f1 2|2 2
ist SR na sacji trafo 113
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